WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp/FZ -61/\472021 Wroctaw, dnia 14.12.2021 r.

INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamienskiego 73 a
zgodnie 7 art. 135 ust. 11 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2021 r.
poz. 1129 ze zm.) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tre$¢ zapytan oraz wyjasnienia do postgpowania
pun.:,,Dostawa akcesoriow i urzgdzen medycznych”

Pytanie nr 1 - dotvezy Pakietu nr 1 poz 1

Czy Zamawiajacy dopusci uklad skladajacy si¢ z trzech rur rozeiggliwych do 180 cm, przy spetnieniu
pozostatych wymagan?

Odpowiedi: Zamawiajqcy nie wyraza zgody na powyisze , podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 2 - dotvezy Pakietu nr 1 poz 1
Czy Zamawiajacy dopusci uktad z workiem 2 17
Odpowied:: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze , podtrzymuje zapisy SWZ.

Pvtanic nr 3 - dotvezy Pakietu nr 1 poz 1
Czy Zamawiajacy dopusci uktad z filtrem pakowanym osobno?
Odpowied?: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyisze , podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 4 - dotvezy Pakietu nr 1 poz 2
Czy Zamawiajacy dopusci tacznik z portami o Srednicy 10mm i 3.5 mm, przy spetnieniu pozostatych wymagan?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze , podirzymuje zapisy SWZ.

Pytanic nr 5 - dotvezy Pakietu nr 1 poz 3

Prosimy o wyjasnienie, co Zamawiajacy rozumie poprzez okreslenie ,tacznik Y typu dziecigcego”?

Odpowiedi: Zamawiajgey podirzymuje zapisy SWZ - tgeznik Y typu dziecigcego posiada zakoriczenia rur o
Srednicy 15F

Pytanie nr 6 - dotvezy Pakietu nr 1 poz 4
Czy Zamawiajacy dopusci obwod oddechowy dla noworodkéw z jednym portem na taczniku Y, jak na zdjeciu?
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Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze , podtrzymuje zapisy SWZ,

Pytanie nr 7 - dotyezy Pakietu nr 2 poz 1,3

Czy Zamawiajacy dopusci nebulizator w zestawie z maskg wykonang z PCV ze $ladows ilocia DEHP z
metalowym klipsem na nos, przy spetnieniu pozostatych wymagan?

Odpowiedi: Zamawiajqey nie wyraia zgody na powyisze , podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 8 - dotyczy Pakictu nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci nebulizator o wydajnosci 76% czasteczek o $rednicy 2-3 pm, przy spetnieniu
pozostatych wymagan?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopusci nebulizator o wydajnosci 76% czqsteczek o Srednicy 2-3 Hm, przy
spefnieniu pozostalych wymagari

Pytanie nr 9 - dotyczy Pakietu nr 24

Czy Zamawiajacy dopusci réwnowazny resuscytator typu Ambu Spur II i umozliwi tym samym zlozenie
wigkszej ilosci konkurencyjnych ofert niz ma to miejsce w obecnej konstrukcji STWZ?

Odpowieds: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na powyisze , podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 10 - dotyczy Pakietu nr 38

Prosimy o podanie numeru katalogowego filtra obecnie stosowanego przez Zamawiajacego, co umozliwi
ztozenie oferty zgodnej z oczekiwaniami.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podaje numer katalogowy filtra : 11996-000080

Pytanie nr 11 - dotyezy Pakietu nr 3 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie ukladu z komora nawilzacza posiadajacg 1 plywak zabezpieczajacy przed
przedostaniem si¢ wody do uktadu oddechowego.

Odpowieds:  Zamawiajgcy wymaga zaoferowania komory jednorazowego uiytku 7z automatycznym
pobieraniem wody posiadajgeq dwa plywaki zabezpieczajgce przed przedostaniem  sie wody do ukladu
oddechowego. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 12 - dotyezy Pakietu nr 3 poz. 2

Prosimy o dopuszczenie komory nawilzacza z 1 ptywakiem zabezpieczajacym przed przedostaniem sig

wody do uktadu oddechowego.

Odpowiedi:  Zamawiajgcy wymaga zaoferowania komory jednorazowego uiytku z automatycznym
pobieraniem wody posiadajgcqg dwa plywaki zabezpieczajgce przed przedostaniem  sie wody do ukladu
oddechowego. Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SWZ

Pytanic nr 13 - dotyczy Pakietu nr 3 poz. 3

Prosimy o dopuszczenie z maskg o srednicy 48mm.

Odpowied?: Zamawiajgey wymaga zaoferowania uktadu oddechowego jednorazowego uiytku do aparatu do
resuscytacji NEOPUFY, zawierajgcy ramig wdechowe niepodgrzewane, diugos$¢ linii wdechowej min. 145
cm, na koricu ukladu musi si¢ znajdowad zastawka PEEP. Wejscie do zastawki o parametrach: 15 mm
Srednica wewnetrzna, 19 mm  Srednica zewngtrzna z maskq o Srednicy 50 mm. Zamawiajqcy podtrzymuje
zapisy SWZ
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Pytanie nv 14 - dolyezy Pakietu nr 6 poz. 1
I. Czy ze wzgledu na bezpicczenstwo i ochrong pacjentéw przedwezesnie urodzonych Zamawiajacy wymaga,
aby oferowany uktfad posiadat ochrong przeciw wirusom, bakteriom i grzybom oparta na dziataniu jonéw srebra,
o udowodnionej w badaniach skutecznosci?
2. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy wymaga ukladu z generatorem przystosowanym do zamiennego
mocowania na czapeczce oraz czepcu do terapii wymiennych, zestaw generatora zawiera wéwczas:
» generator [F z paskami mocujgcymi zakonczonymi zwezanymi, usztywnianymi i karbowanymi koricéwkami,
ktore utatwiaja montaz generatora do czapeczki,
* kolyske do zamocowania generatora na czepcu, to mocowanie gwarantuje uzyskanic szczelnosci poprzez
zmiang pozycji na glowie pacjenta, wymiernie wplywajac na redukeje urazéw okolic nosa poprzez mozliwodé
zmiany ustawien kata nachylenia generatora
> koncowke donosowa o zréznicowanej gruboséci ramion donosowych w rozm. S, M, L (3 szt.),
W/w rozwiazania gwaranluja uzyskanie szczelnosci poprzez zmiang pozycji na glowie pacjenta, wymiernie
wptywajac na redukeje urazow okolic nosa poprzez mozliwosé zmiany ustawien kata nachylenia generatora.
Odpowiedz:

1. Zamawiajqey dopuszeza zaproponowane rozwigzanie.

2. Zamawiajgcy dopuszeza zaproponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 15 - dotyezy Pakietu nr 6 poz. 2

Czy Zamawiajacy wymaga mocowania w poslaci czepca owijanego wokél glowy pacjenta do stosowania
zamiennego z czapeczka? Dzigki konstrukeji w postaci opaski mozna regulowac czepiec do aktualnego obwodu
glowy malego pacjenta w zaleznosci od potrzeb — w przypadku obrzgku lub ustapienia obrzeku bez
koniecznosci zmiany rozmiaru, zabezpieczajac tym samym przed deformacja gléwki i redukujac ilogé
zuzywanych mocowan w trakcie terapii, co znacznie obniza koszty leczenia. Ponadto proponowane mocowanie
gwarantuje mozliwos¢ dostepu do naczyi w dowolnym miejscu na glowie pacjenta, sterowanie szczelnoscia
poprzez tworzenie tzw. garbu lub niecki, zmniejszenia ilosci urazéw tkanek nosa i powiktan terapii oraz
obnizenie kosztow ich leczenia, uzyskania takiej stabilnosci potgczen (ustawienia kata nachylenia generatora
dzigki mozliwosci utworzenia niecki i garbika), ktéra wpltywa na ograniczenie iloci niepowodzen terapii.
Czepiec do terapii wymicnnych jest dostepny w rozmiarach XXS-XL..

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza zaproponowane rozwiqzanie.

Pytanie nr 16 - dotyezy Pakietu nr 6 poz. 3
Prosimy o dopuszczenie rozm. S, M, L, XL..
Odpowiedi: Zamawiajgey dopuszeza maske nosowq lgczqeq generator z noworodkiem o rogm. S, M, L, XL

Pytanie nr 17 - dotyczy Pakietu nr 15 poz.1, 2
Zgodnie z oczekiwaniem zamawiajacego oferujemy system réwnowazny w skutecznym odsysaniu a zarazem,

naszym zdaniem, bezpieczniejszy od opisanego ze wzgledu na whadciwosci antybakteryjne(badania do wgladu
zamawiajacego) o nastgpujgcych cechach szezegdlowych - prosimy o dopuszezenie.

Wkiady posiadaja w pokrywie dwa krocee ( pacjent, préznia ), o réznej srednicy, co zapobiega mylnemu
podigczeniu drenow. Kréciee przylaczeniowy do pacjenta jest uniwersalny: gladki, rozszerzajacy sie, przez co
dostosowany jest do drenéw o r6znej srednicy, mozliwo$¢ odsysania standardowego oraz ortopedycznego.
Wyposazone sa w filtr hydrofobowo-antybakteryjny, zabezpieczajacy 7rédio ssania przed zalaniem jak i
personel przed kontaktem z odsysang wydzieling, w dwa uchwyty w postaci petli do wygodnego demontazu.
Wkiady(certylikowane jako produkt medyczny, spetniajacy wszystkie wymagania okreslone w odpowiednich
regulacjach prawnych) samo zasysaja si¢ 1 samo uszczelniaja po uruchomieniu ssania. Wkiady okragle,
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wykonane z polietylenu pakowane w formie czg$ciowo sprasowanej dla zmniejszenia objetosci. Wkiady oraz
kanistry o pojemnosci 1000ml, 3000ml. Kanistry(okragle) kompatybilne z oferowanymi wktadami, ze skalg
pomiarowa, z mozliwoscig mycia recznego, mechanicznego i sterylizacji w temp.121st.C, wyposazone w
zaczep do mocowania. Kanistry z przezroczystego tworzywa, odpornego na uszkodzenia mechaniczne,
certyfikowane jako produkt medyczny, spetniajacy wszystkie wymagania okreslone w odpowiednich
regulacjach prawnych. W przypadku wybrania naszej oferty, deklarujemy bezplatng wymiang obecnie
uzywanych pojemnikéw na oddziatach.

Zgoda Zamawiajacego umozliwi zaoferowanie systemu najnowoczeénicjszego na rynku, ze wzgledu na
opatentowana, antybakteryjng technologie produkceji wkladéw i pojemnikéw ( co jest potwierdzone badaniami
laboratoryjnymi wg. ISO 22196 — do wgladu dla zamawiajacego). Brak dopuszczenia innego systemu stwarza
sytuacje, gdy tylko jeden produkt spetnia wymogi SIWZ co budzi uzasadnione watpliwosci co do zgodnosci z
ustawg  ZP(zasada uczceiwej konkurencji) oraz racjonalnoscia  wydatkowania $rodkéw  publicznych.
Zamawiajacy ma narzgdzia np. w postaci zazadania prébek, aby przekona¢ sig, ze oferujemy system
gwarantujacy wzajemng kompatybilnos¢ oferowanych wktadéw i pojemnikéw oraz skuteczne i bezpieczne
odsysanie.

W przypadku niedopuszczenia naszego systemu, prosimy o merytoryczne uzasadnienie.

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszeza powyzsze , w przypadku wyboru oferty Wykonawca zobowigzany jest do
wymiany wszystkich koniecznych elementéw do dziatania systemu

Pvtanie nr 18 - dotyczy Pakietu nr 15 poz.1, 2
Czy Zamawiajagcy wymaga, aby na kazdym wktadzie byta umieszczona fabrycznie nadrukowana data waznosci

I numer serii? Zamawiajacy ma wéwezas petna kontrolg nad uzywanym asortymentem pod wzgledem
przydatnosci(data waznosci) i identyfikacji(numer serii) nad asortymentem, po dekompletacji opakowania
zbiorczego poprzez wydawke na oddziaty. Fabrycznie nadrukowana data waznosei, warunkuje takze, kontrole
nad skutecznoscig i przydatnoscig filréw we wkiadzie.

Odpowiedi: Zamawiajgey dopuszeza aby na kaidym wiiadzie bylta wmieszczona fabrycznie nadrukowana
data wainosci | numer serii

Pytanie nr 19 - dotyczy Pakietu nr 15 poz.1, 2
Czy dla lepszej ochrony personelu i pacjentéw( zwlaszeza w dobie przedtuzajgcej si¢ pandemii) Zamawiajacy
wymaga wkfadow 1 kompatybilnych kanistrow o wiasciwosciach antybakteryjnych co jest po$wiadczone

badaniami laboratoryjnymi wg. [SO 221967
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza wkiady i kompatybilne kanistry o wlasciwosciach antybakteryjnych co
Jest poswiadczone badaniami laboratoryjnymi wg. 1S0 22196

Pytanie nv 20 - dotyczy Pakietu nr 15 poz.1, 2
Prosimy o odstgpienic od bezwzglednego wymogu kompatybilnodci z pojemnikami systemu Serres. Jest to

wymog jaskrawic naruszajacy zasady uczciwej konkurencji, poniewaz z pojemnikami firmy Serres s
kompatybilne tylko wklady firmy Serres(by¢ moze, Paistwo o tym nic wiecie). Brak dopuszczenia naszego
systemu stwarza sytuacjg, gdy tylko jeden produkt spetnia wymogi SIWZ co budzi uzasadnione watpliwosci co
do zgodnosci z ustawg ZP(zasada uczciwej konkurencji) oraz racjonalnoscia wydatkowania srodkéw
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publicznych. Jednoczesnie, gwarantujemy wzajemna kompatybilno$é oferowanych wkladéw i pojemnikéw
ktore oferujemy oraz skuteczne i bezpieczne odsysanie.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuscit mozliwos¢ wymiany systemu

Pytanie nr 21 - dotyezy Pakietu nr 3

W zwiazku z rejestracja produktéw na terenie RP w pelnych opakowaniach zbiorczych oraz wynikajacym z
tytutu tych zapiséw brakiem mozliwosci sprzedazy asortymetnu z podzialem na sztuki, zwracamy si¢ do
Zamawiajacego z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zmiang jednostki miary na opakowania i wyceng
odpowiedniej ilosci opakowan.

Wymieniony asortyment we wszystkich pozycjach pakietu jest pakowany i dostarczany w opakowaniach
zbiorczych po 10 szt
Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyisze dopuszcza opakowania zhiorcze po 10 szt.

Pytanie nr 22 - dotyezy Pakietn nr 40
Zwracamy sig do Zamawiajacego z prosba o doprecyzowanie zamawianych ilosci asortymentu ,,Zestaw rura i
komora nawilzajaca do respiratora AIRVO 27

Wymieniony asortyment jest pakowany i dostarczany w opakowaniach zbiorczych po 10 szt, a w zwigzku z
rejestracjg produktéw na terenie RP w pelnych opakowaniach zbiorczych oraz wynikajacym z tytutu tych
zapisOw nie mamy mozliwosci sprzedazy asortymetnu z podziatem na sztuki.

Odpowiedi: Zamawiajgcy doprecyzowuje ilos¢ zamawianego asortymentu- 4 opakowania po 10 szt.

Pytanie nr 23 - dotyczy Pakietu nr 41
W zwiazku z rejestracja produktow na terenie RP w pelnych opakowaniach zbiorczych oraz wynikajacym z

tytuiu tych zapisow brakiem mozliwodci sprzedazy asortymetnu z podzialem na sztuki, zwracamy si¢ do
Zamawiajacego z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zmiang jednostki miary na opakowania i wyceng
odpowiedniej ilosci opakowan:

Wymieniony asortyment pakietu jest pakowany i dostarczany w opakowaniach zbiorczych po 20 szt.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzisze dopuszcza opakowania zhiorcze po 20 szt.

Pytanie nr 24 - dotyczy Pakietu nr 401 41
Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z uprzejma prosbg o doprecyzowanie opisu przedmiotu zaméwicnia. Czy

Zamawiajacy piszac ,,do respiratora Airvo2” ma na mysli akcesoria w pehi kompatybilne z urzadzeniem
Airvo2, ktérego zgodnosc i dopuszezenie do uzycia z w/w sprzgtem jest potwierdzona przez jego producenta?
Zgodnie z instrukcjami dostarczanymi przez producentéw sprzetu uzycie niezatwicrdzonego przez producenta
urzgdzenia asortymentu jednorazowego (uktadéw oddechowych, komér wodnych, kaniul donosowych, filtréw,
itd.) moze skutkowac utrata gwarancji na urzadzenie. Ponadto informujemy, ze producent urzgdzenia Airvo2 nie
moz¢ bra¢ odpowiedzialnosci za bledy w dziataniu urzadzenia oraz ewentualne incydenty medyczne z udziatem
pacjentow w przypadku stosowania niezatwierdzonego przez producenta asortymentu jednorazowego.
Odpowied?: Zamawiajgcy ma na mysli akcesoria w petni kompatybilne z urzqdzeniem Airvo2, ktérego
zgodnosé i dopuszezenie do ugycia z w/w sprzetein jest potwierdzona przez jego producenta.

Wojewodzki Szpital Specjalistyczny we Wroclawiu
ul. H. M. Kamienskiego 73a, 51-124 Wrodlaw
Infolinia 45 95 95 454
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Pytanie nr 25 - dotyczy Pakictu nr 3 poz.1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie uktadu oddechowego jednorazowego uzytku dla noworodkéw

do respiratoréw, posiadajgcego spiralng grzatke w drenie na linii wdechowej, odcinek podgrzewany o di1,2m 1
putapk¢ wodng na linii wydechowej, z dwoma kolorami rur odrézniajgcymi wdech od wydechu, w komplecie
dren proksymalny, ¢z¢s¢ Y posiadajaca wejscie do podawania surfaktantu. Wyposazony w komplet adapterow
umozliwiajacych podiaczenie do réznego typu respiratoréw. Stosowany do przeptywu gazéw powyzej 41.
Wejscie w grzalce zawiera okragle weigcie umozliwiajace podiaczenie czujnika temperatury stosowanego
rowniez do modelu nawilzacza MR850 firmy Fisher&Paykel. Komplet zawiera komore z automatycznym

~ pobieraniem wody, posiadajaca dwa ptywaki zabezpieczajace przed przedostaniem sie wody do ukladu

oddechowego. Uktad wraz z komora tworzy komplet. tj. znajduje si¢ w jednym opakowaniu.

Odpowied?i:  Zamawiajgcy wymaga  zaoferowania  ukltadu oddechowego  jednorazowego uzytku dla
noworodkow do  respiratoréw, posiadajqey spiralng grzatke w drenie na linii wdechowej, odcinek
podgrzewany o dtl,2m i pulapke wodng na linii wydechowej, z dwoma kolorami rur odréiniajgcymi wdech
od wydechu, w komplecie dren proksymalny, czesé Y - obretowa oraz posiadajgca wejscie do podawania
surfakiantu. Wyposaiony w komplet adapteréw wmozliwiajgcych podigezenie do réinego typu respiratoréw.
Stosowany do przeplywu gazéw poniiej 41. Wejscie w grzafce musi zawieraé tréjkgtne weiecie takie aby
mogliwe bylo podigezenie czujnika temperatury stosowanego réwniei do modelu nawiliacza MR8S50 Sirmy
Fisher & Paykel. Komplet musi zawieraé komore z automatycznym pobieraniem wody, posiadajgcq dwa
plywaki zabezpieczajqee przed przedostaniem sig wody do uldadu

oddechowego. Uktad wraz z komorg musi tworzy¢ komplet. tj. znajduje si¢ w jednym opakowaniu.

Pytanic nr 26 - dotyezy Pakietu nr 3 poz.1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie uktadu oddechowego jednorazowego uzytku dla noworodkéw

do respiratoréw, posiadajgcego spiralng grzatke w drenie na linii wdechowej, odcinek podgrzewany o dtl,2m i
putapke wodna na linii wydechowej, z dwoma kolorami rur odrézniajacymi wdech od wydechu, czesé Y
posiadajgca wejscie do podawania surfaktantu. Wyposazony w  komplet adapteréw umozliwiajacych
podtaczenie do réznego typu respiratoréw. Dodatkowo dren proksymalny i kominek. Stosowany do przeptywu
gazow ponizej 41. Wejscie w grzalee zawiera okragle weigcie umozliwiajgce podigezenie czujnika temperatury
stosowanego rowniez do modelu nawilzacza MR850 firmy Fisher&Paykel. Komplet zawiera komore z
automatycznym pobieraniem wody, posiadajacg dwa plywaki zabezpieczajace przed przedostaniem si¢ wody do
uktadu oddechowego. Uktad wraz z komora tworzy komplet. {j. znajduje si¢ w jednym opakowaniu.
Odpowiedz:  Zamawiajgcy wymaga zaoferowania uktadu oddechowego jednorazowego uzytku dla
noworodkow do respiratoréw, posiadajgcy  spiralng  grzatke w drenie na linii wdechowej, odcinek
podgrzewany o dt,2m i putapke wodng na linii wydechowej, z dwoma kolorami rur odréiniajgcymi wdech
od wydechu, w komplecie dren proksymalny, czgs¢ Y - obrotowa oraz posiadajgea wejscie do podawania
surfaktantu. Wyposaiony w komplet adapteréw umotliwiajgcych podtqezenie do réinego typu respiratoréw.
Stosowany do przeplywu gazéw poniiej 4l. Wejscie w grzatce musi zawierad tréjkqgtne weigcie takie aby
moiliwe byto podiqczenie czujnika temperatury stosowanego réwniei do modelu nawiliacza MR850 firmy
Fisher & Paykel. Komplet musi zawieraé komore z automatycznym pobieraniem wody, posiadajgeq dwa
phywali zabezpieczajgce przed przedostaniem si¢ wody do uktadu

oddechowego. Uklad wraz z komorq musi tworzyc komplet. tj. znajduje sig w jednym opakowaniu.

Pytanie nr 27 - dotvezy Pakietu nr 3 poz.3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanic uktadu oddechowego jednorazowego uzytku do aparatu do

resuscytacji NEOPUFF, zawicrajgcego ramig wdechowe niepodgrzewane, dtugo$é linii wdechowej 120cm,
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na koneu uktadu znajduje si¢ zastawka PEEP. Wejscie do zastawki o parametrach: 15 mm $rednica wewnetrzna,
19mm Srednica zewngtrzna z maska o $rednicy 52,3 mm,

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zaoferowania uktadu oddechowego jednorazowego uiytku do aparatu do
resuscytacji NEOPUI'F, zawierajgcy ramig¢ wdechowe niepodgrzewane,

dtugosé¢ linit wdechowej min. 145 e¢m, na koricu ukladu musi si¢ znajdowaé zastawka PEEP. Wejscie do
zastawki o parametrach: 15 mm srednica wewnetrzna, 19 mm Srednica zewnetrzna

zmaskg o Srednicy 50 mm.

Pytanie nr 28 - dotyczy Pakicetu nr 6 poz.1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie dwoch uktadéw oddechowych - dedykowanego do respiratora

Fabian i dedykowanego do aparatu InfantFlow do wyboru przez Zamawiajgcego w chwili ztozenia zaméwienia?
Pozostate parametry zgodne z SWZ.

Odpowieds: Zamawiajgey nie wyraia zgody na zaproponowane rozwigzanie. Zamawiajgcy podtrzymuje
wymagania zawarte w SWZ.

Pyvilanie nr 29 - dotyczy Pakietu nr 6 poz.3
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie masek nosowych taczacych generator z noworodkiem w

rozmiarach s, m, 1, x1?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza maske nosowq tgczgeq generator z noworodkiem o rozm. S, M, L, XL

Pytanie nr 30 - dotyezy Pakietu nr 9
Biorge pod uwage fakt iz technologia Masimo Set jest objeta jest prawem patentowym czy zamawiajacy w
pakiccic nr 9 wymaga czujnikéw do pomiaru SpO2 w technologii Masimo Set, pomiar mimo ruchu i przy

niskiej perfuzji, odcinajacy zaktéeenia z krwi zylnej ,dla pacjentéw o wadze 3-30kg. Stosowanie innych
czujnikow do urzadzen posiadajacych technologi¢ pomiaru saturacji Masimo Set nie gwarantuje doktadnosci
pomiaru, co moze przyczyni¢ si¢ do bledéw pomiarowych i podejmowania nieodpowiednich decyzji
terapeutycznych, oraz w konsckwencji zagrozenia dla zdrowia 1 zycia najmniejszych pacjentéw.

Odpowiedi: Zamawiajqey dopusci czujnik jednorazowego uiytku SpO2 do defibrylatora Lifepak 20, system
Masimset typ RD - pomiar mimo ruchu i przy niskiej perfuzji, odcinajgcy zaktocenia z krwi z krwi zylnej,
neonatologiczny 3 - 20 kg.

Pyianie nr 31 - dotyezy Pakietu nr 10 poz.1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie ukladu oddechowego jednorazowego uzytku do respiratora

Fabian HFO  przystosowancgo do uzytku z nawilzaczem F&P MR 850, rury bez zabezpieczenia
antybakteryjnego opartego na dziataniu jonéw srebra, rury usztywnione do prowadzenia wentylacji
oscylacyjnej?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga zabezpieczenia antybakieryjnego opartego na dzialaniu jonéw srebra w
uktadach oddechowych j.uz. do respiratora Fabian HF O przystosowanych do uzytku z nawiliaczem F&P MR
850, rury usztywnione do prowadzenia wenlylacji oscylacyjnej.

Wojewodzii Szpital Specjalistyczny we Wrodlawiu
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Pyianie nr 32 - dotyezy Pakietu nr 32
Czy w pakiccie 32 zamawiajacy wymaga czujnik do pomiaru SpO2 w technologii Masimo Set, pomiar mimo

ruchu 1 przy niskiej perfuzji, odcinajgcy zaktéeenia z krwi zylnej ,dla pacjentéw < 1kg, typ czujnika LNCS?
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga czujnika SpO2 do respiratora AVEA dla noworodkéw o wadze < 1 kg. typ
LNCS, w technologii Masimo Set, pomiar mimo ruchu i przy niskiej perfuzji,

odcinajgcy zaktocenia z krwi Zylnej.

Pytanie nr 33 - dotyczy Pakietu nr 7 poz.2

W zwiagzku ze zmiang numeru katalogowego ,,Uchwyt jednorazowego uzytku z dwoma przyciskami, elektroda
nozowa i kablem typ 20190-106 (op=10szt) lub réwnowazne.” oraz iloscig sztuk w opakowaniu, zwracamy sig z
prosba o dopuszezenie Uchwytu jednorazowego uzytku z dwoma przyciskami, elektrodg szkatulkowa i kablem
typ 20190-160 .op. =25 sztuk, ilo$¢ sztuk zgodnie ze specyfikacja Zamawiajacego.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyisze

Pytanie nr 34 - dotvezy Pakietu nr 28

Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 28 miat na mysli préznociag potozniczy jatowy, jednorazowego uzytku do
wspomaganego porodu, posiadajacy odpowiednio wyprofilowany uchwyt oraz atraumatyczng miseczke w
ksztalcie ,,grzybka” @ miseczki 50mm wyginajaca si¢ o 90° w kazdym kierunku posiadajgca migkkie,
clastyczne krawedzie z pompa wytwarzajaca stabilne, stale podci$nienie przy minimalnym wysitku, z tatwo
dostgpnym zaworem zwalniajgcym prézni¢ w postaci skrzydetek, z wbudowang automatyczng blokadg

bezpieczenstwa oraz czytelnym wskaznikiem prozni w ksztatcie zegara.? Oferowany przez nas préznociag
potozniczy zapewnia lekarzowi bezpieczng i komfortowa obstugg, a rodzacej kobiecie maksymalny komfort.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza préznocigg poloiniczy o powyiszych parametrach

Pyianie nr 35 - dotyezy Pakicetu nr 1 poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci 2 rury o dtugosci 180cm oraz | rurg o dlugosci 120cm?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyzsze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 36 - dotyezy Pakietu nr 1 poz.l1
Czy Zamawiajacy dopusci bezlateksowy worek 21.7

Odpowiedi: Zamawiajqcy nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 37 - dotyezy Pakietu nr 1 poz.1
Czy Zamawiajgcy dopusci uktad oddechowy dla dorostych bez filtra antybakteryjno-wirusowego?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ,

Pytanie nr 38 - dotyczy Pakietu nr 1 poz.1
Czy Zamawiajacy dopuscl filtr antybakteryjno-wirusowy dotgczony osobno?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

stistyczny we Wroclawiu
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Pytanie nr 39 - dotvezy Pakietu nr 1 poz.2
Czy Zamawiajacy dopusci facznik typu martwa przestrzen z koncdwka 15F/22M od strony pacjenta?
Odpowied?: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 40 - dotyczy Pakietu nr 1 poz.2
Czy Zamawiajacy dopusci fgcznik martwa przestrzen z portami zatrzaskowymi: port do bronchoskopii srednica

ok. 9mm oraz port do odsysania $rednica ok. 4 mm?
Odpowied?: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na powyzsze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 41 - dotyezy Pakietu nr 1 poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci worek o pojemnosci 1L z zakonczeniem 2217

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraia zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 42 - dotyczy Pakietu nr 1 poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci bez kapturka zabezpieczajacego na zakonczeniu?

Odpowied?: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 43 - dotyezy Pakietu nr 1 poz.4
Czy Zamawiajgcy dopuscei 2 rury 1,6m o $rednicy 15mm?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 44 - dotyczy Pakietu nr 1 poz.4
Czy Zamawiajgcy dopusci worek o pojemnosci 1L 1 zakonczeniu 22F?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 45 - dotyezy Pakietu nr 1 poz.4
Czy Zamawiajacy dopusei lacznik Y typu noworodkowego z podiaczeniem 15177

Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 46 - dotvezy Pakietu nr 1 poz.4
Czy Zamawiajacy dopusci tacznik kolankowy bez kapturka zabezpicczajacego?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 47 - dotyczy Pakietu nr 2 poz.1
Czy Zamawiajgcy dopusci maske wykonang z medycznego PCV?

Odpowiedz: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 48 - dotyezy Pakietu nr 2 poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci maske z regulowang metalowg blaszkg na nos zapewniajacg wygodne dopasowanie?

Wojewddzki Szpital Specjalistyczny we Wroclawiu
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Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 49 - dotvezy Pakictu nr 2 poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ podazy w pozycji siedzacej oraz pétlezacej?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 50 - dotvezy Pakietu nr 2 poz.2
Czy Zamawiajacy dopusei pojemnos¢ nebulizatora 6ml?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 51 - dotvezy Pakietu nr 2 poz.2
Czy Zamawiajacy dopusci dokfadng podziatke co 1ml?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza powyisze z zachowaniem pozostalych parametrow opisanych w SWZ

Pyianie nr 52 - dotyczy Pakietu nr 2 poz.3

Czy Zamawiajacy dopusci maske wykonang z medycznego PCV?

Odpowiedz: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pyvtanie nr 53 - dotvezy Pakietu nr 2 poz.3

Czy Zamawiajacy dopusci maske z regulowana metalowa blaszka na nos zapewniajaca wygodne dopasowanie?
Odpowiedi: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 54 - dotyczy Pakietu nr 2 poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé podazy w pozycji siedzgcej oraz potlezacej?

Odpowied?: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyzsze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 55 - dotyczy Pakietu nr 14 poz.1,2,3
Czy Zamawiajacy dopusci maske wykonang z medycznego PCV?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 56 - dotyczy Pakietu nr 14 poz.1,2,3
Czy Zamawiajacy dopusci maske z regulowana metalowg blaszkg na nos zapewniajacg wygodne dopasowanie?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyzsze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 57 - dotyczy Pakictu nr 14 poz.4
Czy Zamawiajgcy dopusei czgs$¢ donosowa wykonang z medycznego PCV?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pvtanie nr 58 - dotyczy Pakietu nr 16 poz.1,2
Czy Zamawiajagcy dopusci mocowanie rurki intubacyjnej/tracheotomijnej jednorazowego uzytku (bez

mozliwosci sterylizacji parowej)?
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Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 59 - dotyczy Pakietu nr 16 poz.2
Czy Zamawiajacy dopusci mocowanie opaski z rurka za pomoca rzepéw?

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszeza powyisze

Pytanie nr 60 - dotyczy Pakietu nr 22 poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci worek na wymiociny z szerokim, wygodnym otworem wlotowy zapobiegajacy

rozlaniu tresci — plastikowa okragla obrecz umozliwia fatwy chwyt i obsluge, co zmniejsza ryzyko
zanicczyszezenia, wykonany przejizystego materialu pozwalajacego na wizualne zbadanie tresci wewngtrz
torby, w tym krwi, z funkcjg "Twist & lock" na obreczy umozliwiajaca bezpieczne zamknigeie worka po
uzyciu, skalowany co 100 ml?

Odpowied?: Zamawiajgey dopuszeza powyisze

Pytanie nr 61 - dotyczy Pakietu nr 24 poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci réwnowazny resuscytator jednorazowego uzytku dla niemowlat/noworodkéw z

maska 1 drenem tlenowym, zaworem ograniczajacym cisnienie, ze standardowym rezerwuarem tlenu?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze , podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 62 - dotyczy Pakietu nr 24 poz.1
Czy Zamawiajgcy dopusci maske twarzowa w rozmiarze 17

Odpowied?: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze , podirzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 63 - dotvezy Pakietu nr 42 poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci maske w czterech rozmiarach: S, M, L, XL?

Odpowiedé: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyzisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 64 - dotvezy Pakietu nr 14 poz.1-4

czy zamawiajacy dopuszcza dtugosé drenu ok. 200 cm?

czy zamawiajacy dopusci produkty wykonane z medycznego pcv?

Odpowiedi: Zamawiajgey dopuszeza diugosé drenu nie krétszq nii 180 cm, zamawiajgcy nie wyraza zgody na
produkty wykonane z medycznego PCV

Pytanie nr 65 - dotvezy Pakietu nr 14 poz.1-3
czy zamawiajacy dopusci blaszke na masce do regulacji przy nosie?
Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraza zgody na powyisze, podtrzymugje zapisy SWZ

Pytanie nr 66 - dotyczy Pakietu nr 20 poz.1-3

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszezenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem
ilosci z zaokragleniem w gére do petnych opakowan.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza powyisze
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Pytanie nr 67 - dotyczy Pakietu nr 22

Czy zamawiajgcy dopusci worki na wymioty wykonane folii LDPE w kolorze mlecznym, ustnik z
polipropylenu, bez latcksu i PCW, ze skalg co 100 ml, skala do 1,5 1, zakonczony obrecza w systemie "okre¢ i
zamknij", z instrukcja uzytkowania w postaci piktogramu umieszczong na kazdym worku ,wymiary ok. 35 cm
dt. x 16,5 cm szer.?

Odpowiedi: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 68 - dotvezy wzoru umowy § 9ust, 1 pkt1i2

Na rynku wyrobéw medycznych przyjeto sie, iz wysokosé kary to 0,1-0,2% za dzien zwtloki w wykonaniu
zamdwienia oraz 10% w przypadku odstgpienia od umowy. W zwigzku z tym, prosimy o obnizenie Kary
umownej opisanej w par. 9 ust. 1 pkt 112 do przyj¢tego w branzy poziomu.

Odpowied?: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 69 - dotyczy wzoru umowy § Y ust. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie maksymalnej wysokosci natozonych kar umownych
wynikajacych z umowy do: 10% wartosci brutto dostarczonego towaru?

Odpowiedz: Zamawiajgey nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 70 - dotvezy wzoru umowy § 9 ust. 5 oraz § 13

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie ust. 5 oraz par. 13 poprzez dodanie ponizszych punktow:

l. Zadna ze Stron nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan
wynikajacych z Umowy, spowodowanych sita wyzsza, tj. przez okolicznosci nadzwyczajne, nieprzewidywalne,
lub tez niemozliwe do uniknigecia mimo mozliwosei ich przewidzenia, w szczegdlnodci: klgski zywiolowe,
katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrozenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w
tym stany kleski zywiotowej, decyzje, zarzadzenia organéw panstwa itp.

2, Terminy wykonania zobowigzan wynikajacych z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegajg przedtuzeniu o
czas trwania sity wyzszej.
3. W przypadku zaistnicnia zdarzenia sity wyzszej, Strona, ktéra na skutek sity wyzszej nie moze

nalezycie wykonaé zobowiazan wynikajacych z Umowy, zawiadomi niezwiocznie drugg Strong o zaistnieniu
sity wyzszej, jednoczesnie okreslajac jej wpltyw na wykonanie zobowigzan. Po zawiadomieniu, Strony beda
wspoldziata¢ w dobrej wierze w celu wywigzania si¢ ze zobowigzai w stopniu, w jakim jest to praktycznie
mozliwe oraz bedzie poszukiwaé wszelkich sensownych alternatywnych srodkéw dziatania, mozliwych mimo
zaistnienia okolicznosci sity wyzszej.

Odpowiedi: Zamawiajqey nie wyraia zgody na powyisze, podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie nr 71 - dotvezy dotyezy Pakietu nr 13 oraz 34

Czy w zakresic Pakietu nr 13 oraz 34 Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie sprzgtu, ktory nie posiada
deklaracji zgodnosci / zgtoszenia do rejestru wyrobéw medycznych? Oferowany przez Wykonawce sprzet nie
jest wyrobem medycznym, a czgscig sSCrwisowq.

Odpowiedi: Zamawiajgey wyraia zgode na zaoferowanie sprzetu, ktéry nie posiada deklaracji zgodnosci,

zgtoszenia do rejestru wyrobéw medycznych.

Powyzsze zmiany sg integralna czescig specyfikacji warunkéw zamdéwienia i1 dotycza wszystkich
Wykonaweéw, biorgcych udzial w w/w postgpowaniu Wykonawca zobowigzany jest zlozy¢ ofertg z
uwzglednieniem powyzszego.
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